3-1 ZENBAKIAK ETA ERAGIKETAK

6 Batuketak bururako eta guzti

576 eta 387 batzeko, honela jokatuko dugu:
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TOTALA
1. Egin honako batuketak hauek:

57 5087 4025 1055

2 8 3 C 746 270 4

+ 62 +1626 + 748 + 241

2. Kalkulatu eta konparatu emaitzak kasu bakoitzean.
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3. Egin ezazu ondorengo problema koaderno edo orri batean,
ondoren idatzi emaitza beheko laukitxoan.

Xabier bizikleta lasterketan ari da parte hartzen. 73km egin ditu eta
beste 9km falta ditu egiteko. Zer luzera du etapak?

Etapak ........ km-ko luzera du.

4. lIpini bertikalean eta egin batuketak. (KOADERNOAN edo ORRI
BATEAN). Jarri emaitzak beheko laukitxoetan.
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